

制限付一般競争入札の訂正について（公告）

下記 1 の入札公告をした案件について、下記 2 のとおり公告内容を一部訂正する。

令和 6 年 5 月 3 0 日

新発田市長 二階堂 馨

記

1 対象入札公告

公告番号 物品入札公告第 1 2 6 号
件 名 農集排中井浄化センター最終汚泥引抜き等業務委託

2 訂正内容

【訂正箇所】 2 か所

(訂正前)

5 業務の内容

松浦処理場内各槽に貯留する汚泥の引抜きを行い、中井浄化センター場外へ搬出し、運搬を行うものとする。

(1) 引抜いた汚泥については、発注者の指定する場所へ運搬する。

名 称: 新発田市クリーンアップいなほ(仮)

所在地: 新発田市中曽根字中坪 1612 番 3

(訂正後)

5 業務の内容

中井浄化センター内各槽に貯留する汚泥の引抜きを行い、中井浄化センター場外へ搬出し、運搬を行うものとする。

(2) 引抜いた汚泥については、発注者の指定する場所へ運搬する。

名 称: 新発田市クリーンアップいなほ

所在地: 新発田市中曽根字中坪 1612 番 3